

# С РАЗНООБРАЗНОЙ ПРОГРАММОЙ

28 АПР 1972

ЗАПОЛЯРЬЕ  
г. ВОРКУТА

Сорок второй сезон наш театр завершает гастролями в гостеприимной Воркуте. В этом краю мы впервые, хотя с летними гастролями исколесили немало городов нашей страны. Были в Петрозаводске и Одессе, Киеве и Львове, Златоусте и Грозном, Орджоникидзе, Махачкале, Запорожье и на Черноморском побережье Кавказа.

За историю своего существования театр поставил более 270 спектаклей. Наш театр всегда волновали современные проблемы, темы становления характера молодого человека, темы патриотизма, интернационализма, темы верности идеалам юности, бескомпромиссности в жизни. И пьесы мы выбирали разноплановые — историко-революционные, философские, морально-эстетические. У нас с успехом и подолгу шли такие спектакли, как «Кремлевские куранты», «Грозовой год», «Любовь Яровая», «Нашествие», «Совесть», «Дым отечества», а в последнее время — «Мария», «Соловиная ночь» и спектакль по пьесе грузинского драматурга А. Чхидзе «Мост».

Из двадцати пьес, которые со-

ставляют репертуар нынешнего сезона, мы включили для встречи с вами семь. Это, прежде всего, премьеры пьесы А. Арбузова «В этом милом старом доме». Спектакль поставлен режиссером А. Маутом, оформлен главным художником нашего театра Ю. Долмановым. Пьеса интересна по жанру. Это водевиль-мелодрама, как определил автор. Постановщик следует этому авторскому указанию, умело сочетая смешные и драматические ситуации, возникающие из незыблемого правила семьи Гусятниковых — «Говорить друг другу правду, не теряя при этом чувства юмора».

В спектакле заняты ведущие актеры нашего театра: Ю. Стосков, Т. Гаврилова, Е. Васильева, А. Сквалыга, Н. Гуртовенко, а также молодежь, кончившая театральные ВУЗы в прошлом году: Т. Богданова, А. Карпенко, В. Белоусов, А. Бобылев и другие.

Спектакль пользуется большим успехом у зрителей Москвы и подмосковных городов.

Из пьес классического репертуара воркутинцы познакомятся с драмой Оноре де Бальзака «Ма-

чеха». Шестой год она не сходит с наших афиш. Бессменной исполнительницей заглавной роли является актриса Е. Васильева. В роли генерала Гранцана — артист К. Маслов, в роли доктора Вернона — артист В. Пухов.

Комедию Б. Рацера, В. Константинова «Неравный брак» поставил режиссер Г. Косыков. В роли Кости дебютировал молодой артист В. Сидоров — выпускник ГТИСа им. Луначарского. Ефросинью играет актриса В. Шахназарова, маляра — артист Н. Булкин. Еще есть в нашем репертуаре психологический детектив Агаты Кристи «Свидетель обвинения» и комедия с песнями, куплетами, танцами, разумеется, со счастливым концом, которую написал А. Шейнин. Эта комедия называется «Последний парад».

Маленьким зрителям мы покажем сказки. Русскую народную «Василиса Прекрасная» и восточную сказку «Али-Баба и разбойники».

Гастроли для театра — это самое напряженное время. Помимо спектаклей мы будем давать шефские концерты на шахтах и

предприятиях города, встречаться со зрителями, знакомиться с достопримечательностями и, конечно, репетировать новые спектакли.

Сейчас в разгаре работа над новой пьесой М. Рождина «Валентин и Валентина», а также над пьесой грузинского драматурга О. Иоселиани «Пока арба не перевернулась». Этот спектакль мы посвящаем 50-летию образования СССР.

Мы очень рады встрече с вами, дорогие воркутинцы, и, естественно, волнуемся, надеемся, что ваш теплый прием поможет нам поскорее акклиматизироваться. Как сказал один молодой актер:

«Пусть будет суровый край,  
Но этим улыбчивым лицам  
Ты сердце свое отдай».

Мы ждем вас на наши спектакли, рассчитываем на вашу любовь и справедливость при оценке наших достижений.

**Е. КЕМАРСКАЯ.**  
Главный режиссер Московского областного драматического театра.